

LANEY COLLEGE CLASSROOM SHADES UPGRADES, PHASE 1 PROJECT

DOCUMENT 00 9113

ADDENDA

BID NO. 17-18/02

Peralta Community College District

Laney College Classroom Shades Upgrades, Phase 1 Project

900 Fallon Street, Oakland, CA 94607

August 15, 2017

ADDENDUM No. 3

This addendum supersedes items of the original contract documents wherein it is inconsistent with it. All other conditions remain unchanged. The following changes, modifications, corrections, additions or clarifications shall apply to the contract documents and shall be made a part of and subject to all of the requirements thereof as if originally specified or shown. It is the responsibility of the bidder to review the list of attachments to ensure that the addendum is full and complete. This Addendum modifies the original Bid Documents for the above Bid. **Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the BID FORM. Failure to do so may subject Bidder to disqualification.**

Revisions:

1. The measurements in the bid packet do not reflect the actual sizes of the window openings. Should the bidders go by the numbers in the spreadsheet in the bid packet in order to provide comparable bids or by the photos in the emailed plans that show the existing shade configurations?

Response: The measurements of the bid packet DO reflect the actual sizes of the window openings only and not the measurement of blinds needed. The drawings that were provided show the classroom windows in more detail. Please use the spreadsheet of openings to compare to the drawings.

2. Is this a Non Union Labor job?

Response: This is a Public Works project and will require payment of prevailing wages.

3. Will the bid due date still remain August 18th?

Response: Yes, the Bid Due date still remains as August 18, 2017 at 2:00pm.

END OF ADDENDUM THREE